
Az első napi szakmai program kereté-
ben a Fertő-táj érdekes látnivalóival is-
merkedhettünk meg. A táj szépségét és a 
társaság érdeklődését cseppet sem csök-
kentette a hűvös, esős időjárás. Igazgató 
asszony és Pellinger Attila erdőmérnök, 
a Természetmegőrzési Osztály vezetője 
kísért bennünket. 

Elsőként a Hanság-főcsatorna köze-
lében lévő madármegfigyelő torony-
ban hallhattunk érdekes beszámolót az 
előttünk elterülő vizes élőhely történe-
téről, élővilágáról, miközben távcsővel, 
de akár szabad szemmel is csodálhat-
tuk a rengeteg madarat a mestersége-
sen helyreállított vízfelületen és kör-
nyékén. 

Ami a legfontosabb tudnivaló volt 
számunkra, hogy miként lehet a kultúr-
tájat visszavadítani hajdani állapotába, 
hogyan tudja a természet visszahódíta-
ni a gazdasági célokra használt terüle-
teket. 

Az előadások során sokszor hallhat-
tuk dr. Kárpáti László nevét, aki ezt a 
nemzeti parkot megálmodta, létrehoz-
ta, és erdőmérnöki-biológusi szemlé-
lettel következetesen kezdte kialakítani 
a természeti tájat a Fertő és a Hanság 
területein. 

Következő programpontunk a László- 
major meglátogatása volt. Kísérőnk Geré
né Földvári Aranka, az Ökoturisztikai 
és Környezeti Nevelési Osztály vezetője 
volt. 

A major hajdanán az Esterházy csa-
lád gazdasági központjaként működött. 
A mintegy 150 éves létesítmény 2012 
óta áll a látogatók rendelkezésére. Az 
élővilágot és a régi mesterségeket két 
interaktív kiállítás mutatja be a közön-
ségnek. Ezen kívül egy fűszernövény-
kert, valamint a régi magyar háziállatok 
bemutatója teszi teljessé a látnivalókat. 

Sok szó esett a szürkemarháról és a 
bivalyról is, amitől a résztvevők kedvet 
kaptak, hogy a nemzeti park saját ter-
mékei közül emléktárgyként bivalyhús-
ból készült szalámit vásároljanak.

Az első napi program zárásaként a 
szeniorok kötetlen beszélgetés kereté-
ben illatos, gőzölgő szürkemarhapör-
költ mellett beszélték meg a Tanács ak-
tuális kérdéseit.

Második nap a Hanyba, a Nemzeti 
Park Hanság Tájegységébe látogattunk. 
Kiindulási pontunk az Osli közelében 
lévő Eszterházy Madárvárta volt. Házi-
gazdáink Fersch Attila erdőmérnök, a 
Pályázatkezelési Osztály vezetője, vala-
mint Tatai Sándor természetvédelmi 
mérnök, tájegységvezető voltak. 

A szeniorok közül nem egy ismeri 
már ezt a vidéket, mert mint fiatal, a 
hajdani építőtáborok tagjaként csator-
naásással igyekezett megváltoztatni az 
ősi táj képét, ma már mondható, hogy 
sikeresen. 

A Madárvártát az Eszterházy család 
alapította a 20. század elején azért, 
hogy bázisként segítse a természetku-
tatók munkáját. Szerencsére túlélte a 
történelem viharait, és az 1980-as évek 
óta újra a Hanság értékeinek a bemuta-
tását szolgálja. Magának az épületnek 
közvetlenül nem a madármegfigyelés a 
funkciója, szállásként és technikai léte-
sítményként működik. 

Első megállónk a Csíkos éger erdőte-
rület volt. A szakmai közönség által jól 

ismert égeres különleges érték. Megtud-
tuk, hogy a név eredete a csík halhoz 
köthető, amit a hajdani elődök a víz 
alatt álló fák között fogtak. 

Sajnos az utóbbi években jelentkező 
vízhiányt ez a terület is megsínyli. A víz
ellátást befolyásolja a Rábca mindenko-
ri vízjárása, valamint a környezetében 
folyó gazdasági tevékenység is. 

Továbbhaladva eljutottunk a Király- 
tói kilátóhoz, ahonnan pazar látvány  
tárult elénk a környező mocsárrétekre, 
a Rábcát kísérő erdőkre, valamint a 
gyurgyalagok fészkelőhelyére. 

Útközben egy árokba borult, mig-
ránsok által elhagyott autóval találkoz-
tunk. Ez minket arra is emlékeztetett, 
hogy ugyanezen az úton az 1956-os 
forradalmat és szabadságharcot köve-
tően rengeteg ember hagyta el az or-
szágot nyugat felé. 

A kilátóról távcsövek segítségével 
láthattunk többek között réti- és parlagi 
sasokat, azon kívül nem kevés nyári lu-
dat is. A szeniorok programja egy ka-
puvári ebéddel fejeződött be. 

Ezúton mondunk köszönetet ven-
déglátóinknak, és kívánjuk, hogy a ter-
mészethelyreállítási tevékenységük to-
vábbra is sikeres legyen. 

Gerely Ferenc/OEE SZTTT

Szakmai tanulmány- 
úton a Fertő-Hanság  
Nemzeti Parkban 
Az Országos Erdészeti Egyesület Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa 2025. szeptember 25–26-án tartotta éves tanul­
mányútját a Fertő-Hanság Nemzeti Parkban. A népes csapat Fertőszentmiklóson találkozott, majd Fertőújlak-Mekszikó­
pusztára utazott, ahol a Csapody István Természetiskolában verte fel főhadiszállását. Kulcsárné Roth Matthaea igazgató 
asszony köszöntötte a csapat tagjait, majd megtekintették a dr. Csapody István-emlékhelyet.
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Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ 
(Budakeszi út 91.)

Jelen vannak: Elnökség: Kiss László elnök; Bakó Csaba, 
Gencsi Zoltán; Iberpaker Gábor és Szentpéteri Sándor régió-
képviselő elnökségi tagok, Haraszti Gyula SZB elnök; Bak 
Julianna Ellenőrző Bizottsági elnöke.

Online résztvevők: Andrésiné dr. Ambrus Ildikó; Csillag 
Vince és Ripszám István alelnökök elnökségi tagok, Nagy 
László főszerkesztő, tanácskozási joggal meghívott.

Kimentését kérte: Dobre-Kecsmár Csaba; Koczka Zoltán 
régióképviselő elnökségi tagok.

Tanácskozási joggal: Elmer Tamás főtitkár és Udvardi An-
namária titkárságvezető.

Az ülést megnyitva Kiss László elnök köszöntötte a megje-
lent elnökségi tagokat és résztvevőket. Megállapította, hogy 
az Elnökség kilenc fővel lesz jelen, így határozatképes. Jelez-
te, hogy Dobre-Kecsmár Csaba kimentését kérte, mert egye-
sületi rendezvényen vesz rész a Felvidéki Helyi Csoporttal, 
kimentését kérte továbbá Koczka Zoltán régióképviselő.

Az ülés résztvevőire várakozva Elmer Tamás elmondta, 
hogy a családdal egyeztetve elkészült Barátossy Gábor em-
léktáblája, amelyet a könyvtár bejáratánál terveznek elhe-
lyezni. Barátossy Gábor munkájának köszönhető többek kö-
zött a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár, valamint az 
Egyesület titkárságának mai elhelyezkedése. Kiss László el-
nök az előzetesen kiküldött napirendi pontokat ismertette.

NAPIRENDEK

1. Az Egyesület pénzügyi tervének alakulása
Előadó: Kiss László elnök; Bak Julianna EB elnök;  
Elmer Tamás főtitkár

2. �Tájékoztatás az Egyesület aktuális pályázatairól,  
kiemelten:

• Iskolában az Erdő Program – határozat szükséges
• Erdei Iránytű Program
• Nemzetközi Erdőpedagógiai Konferencia
• Településfásítási Program
• AM környezeti nevelési támogatások

Előadó: Kiss László elnök; Elmer Tamás főtitkár

3. Számviteli politika megtárgyalása 
Előadó: Kiss László elnök; Bak Julianna EB elnök;  
Elmer Tamás főtitkár

4. Pénzkezelési és Befektetési Szabályzat megtárgyalása
Előadó: Kiss László elnök; Bak Julianna EB elnök;  
Elmer Tamás főtitkár

5. �Javaslat Erdészcsillag Alapítvány pénzügyi  
támogatásáról

Előadó: Kiss László elnök; Bak Julianna EB elnök;  
Elmer Tamás főtitkár

6. Javaslat a Wagner Károly Alapítvány támogatásáról
Előadó: Kiss László elnök; Bak Julianna EB elnök;  
Elmer Tamás főtitkár

7. Beszámoló az Egyesület aktualitásairól
Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár

8. 2026 – 160 éves lesz az OEE
Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár

9. Egyebek
Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár

Kiss László elnök megállapította, hogy 9 fő részvétele mellett 
az Elnökség határozatképes. Javasolta továbbá a napirendi 
pontok megtárgyalását és elfogadását. Elnök úr a jegyző-
könyv vezetésére Udvardi Annamáriát, a hitelesítésre Ha-
raszti Gyula és Szentpéteri Sándor elnökségi tagokat kérte 
fel. Az Elnökség a napirendet, a jegyzőkönyvvezető és a hi-
telesítők személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

1. napirend: Az Egyesület pénzügyi tervének alakulása

Kiss László ismertette az Egyesület pénzügyi tervének alakulá-
sát, amelyben nagy szerepet játszanak a jelenleg megvalósítás 
alatt álló pályázatok. Az Iskolában az erdő, valamint az Erdei 
Vándortábor Program. Kiss László felkérte Elmer Tamást, 
hogy ismertesse a számszerűsíthető adatokat. A mérlegfőös�-
szeg 1,1 milliárdon felüli. Az értékesítési bevétel várható érté-
ke 248 M Ft. Az egyéb bevétel várhatóan 871 M Ft, a tagdíjak 
mellett a jelentős értékű pályázatok itt jelennek meg. A jelen-
legi terv negatív várható eredményt jelez, amely magyarázatá-
ra főtitkár úr Bak Juliannát kérte meg. Az eredménnyel kap-
csolatban Bak Julianna elmondta, hogy az Olmosi Marianna 
által vezetett pénzügyi táblázat jól átlátható, a pályázatos meg-
valósulásokat most már külön lehet látni. A mostani várható 
eredmény még alakítható a jelenlegi számítások tükrében. Je-
lentős része a közhasznú működésből adódik, mint például 
az alapítványok támogatása, az Erdészeti Lapok kiadása, helyi 
csoportok, szakosztályok, valamint a középfokú oktatási in-
tézmények támogatása. Szentpéteri Sándor kérdezte, hogy a 
2024. évi szja 1 % felajánlások benne vannak-e a táblázatban. 
Elmer Tamás jelezte, hogy ezt az összeget még nem tudjuk, 
októberre várható a felajánlások összege. A táblázat még nem 
tartalmazza. A jelenlegi számok óvatos előrejelzések, amelyek 
még lehetővé teszik a pozitív nullát. 

Elmer Tamás elmondta, hogy ez az időszak a kiadások 
szempontjából meghatározó, hiszen a nyári vándortáborok 
elszámolása ezekben a hetekben történik. Bak Julianna el-
mondta, hogy a pályázatoknál veszély lehet, ha a beszámo-
lók nem kerülnek elfogadásra, de ez a veszély nem fenyege-
ti az Egyesületet. Precízen, jól vannak vezetve az elszámolá-
sok, a terveknek megfelelően zajlik a pályázatok megvalósí-
tása. A legutóbbi nagy összegű áfa-visszaigénylés után nem 
ellenőrizte az Adóhivatal a könyvelést, csak kérdéseket tet-

JEGYZÕKÖNYV
az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének 2025. szeptember 11-én,  

10:00 órakor kezdõdött ülésérõl
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tek fel, és elfogadták a válaszainkat. A könyvvizsgálat az Er-
dei Vándortábor Programhoz kapcsolódóan a kezdetektől 
előírás, de az Egyesület könyvvizsgálata is már három éve 
folyamatos, valamint az Ellenőrző Bizottság is ellenőrzi a 
munkánkat.

Kiss László még két számot emelt ki, a tagdíjakból, pártoló 
tagi díjakból 35,5 M Ft árbevétel származott, valamint az ado-
mányokból 51 M Ft érkezett, amelyért köszönet illeti a támo-
gatást nyújtókat.

Szentpéteri Sándor az Iskolában az Erdő Programra kérde-
zett rá, amely 2025 őszén még az előző évi CO2-kvóta támo-
gatásból valósul meg. Elmondta, hogy az Energiaügyi Minisz-
tériummal történt egyeztetés során már a 2026. évi támogatá-
sokról tárgyaltak, a megbeszélés pozitív eredménnyel zárult. 
Kiss László hozzáfűzte, hogy a támogatás nagyságrendje miatt 
erről elnökségi határozatot szükséges meghozni, amelyet a 
következő napirendi pontban részletesen tárgyalunk.

2. napirend: Tájékoztatás az Egyesület aktuális pályáza-
tairól, kiemelten:

• Iskolában az Erdő Program – határozat szükséges
• Erdei Iránytű Program
• Nemzetközi Erdőpedagógiai Konferencia
• Településfásítási Program
• AM környezeti nevelési támogatások

Elmer Tamás tájékoztatja az Elnökséget a jelenleg futó 
programok alakulásáról. Oktatási, környezeti nevelési prog-
ramjaink közül kiemelte a négy legnagyobb jelentőséggel 
bíró, jelenleg is folyó programunkat. Elmer Tamás elmondta, 
hogy a CO2-kvóta támogatásból megvalósuló Iskolában az 
Erdő Program őszi ütemére is percek alatt beteltek a ren-
delkezésre álló helyek. Idén ősszel 400 közintézménybe, 
mintegy 1200 erdőpedagógiai foglalkozással jutnak el erdő-
pedagógusaink, ezzel decemberre át fogja lépni (már a Prog-
ram második évében) a százezret azon általános iskolai ta-
nulók száma, akik részt vettek foglalkozásainkon. Térképen 
szemléltette a foglalások helyszíneit. Az idei foglalkozások 
fókuszába az erdőtalaj került. Az Erdei Iránytű Program 
keretében célunk a hátrányos helyzetű gyerekek eljuttatása 
a Minősített Erdészeti Erdei Iskolákba. Ez idén a tavalyihoz 
képest nagyobb volumenben történik. Most ősszel mintegy 
130 csoportban több mint 4000 rászoruló gyermek részesül 
a Programban. Jó a fogadtatása, hiánypótló program. Szilvás-
váradon a szeptember 18-i sajtótájékoztatón fogjuk a progra-
mot bemutatni. A két program mintegy 70 000 gyerekhez jut 
el az idei évben.

Szentpéteri Sándor elmondta, hogy a Program az Energia-
ügyi Minisztérium CO2-kvóta bevételéből kerül finanszíro-
zásra,  pozitívan fogadta a 2026. évi terveket. Javasolta, hogy 
az Energiaügyi Minisztériumot jobban bevonhatnánk az 
egyesületi programokba, azok sajtómegjelenéseibe.

A korábbi támogatásból év végéig finanszírozható mind-
két programelem. A nagy érdeklődésre tekintettel, már nyár 
folyamán a 2026. évi, összesen bruttó 250 millió Ft támoga-
tási keretösszeget igénylő koncepciónkat tartalmazó meg
kereséssel éltünk a támogató Agrárminisztérium felé, hogy  
a Programot folytatni szeretnénk jövőre is. Elmer Tamás a 
2026. évi program megvalósításához az Elnökség támogatá-
sát kérte. Kiss László szavazásra bocsátotta a 2026. évi Isko
lában az Erdő és Erdei Iránytű Programok megvalósításához 
szükséges határozat elfogadását.

11/2025. (09.11.) elnökségi határozat: Az Alapszabály XI-
I.9.s) pont szerinti, a 2026. évi Iskolában az Erdő és Erdei 
Iránytű Programok teljesítéséhez szükséges, 250 millió Ft tá-
mogatási keretösszegű kötelezettségvállalásokat támogatja, 
és felhatalmazza az Elnököt a kötelezettségvállalásokat tar-
talmazó dokumentumok aláírására, a Titkárságot a Progra-
mok lebonyolítására. A szavazáson részt vett 9 fő elnökségi 
tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Nemzetközi Erdőpedagógiai Konferencia
Az előzetes terveknek megfelelően október elején, kiemel-
ten nagy érdeklődés mellett tartjuk a Nemzetközi Erdőpeda-
gógiai Konferenciát Visegrádon. Több mint 120 fő részvéte-
lével, 16 országból érkeznek erdőpedagógusok. Kiss László 
elmondta, hogy pedagógusaink most indultak Szentegyhá-
zára az erdélyi kollégákhoz.

Az Erdei Vándortábor Program
Elmer Tamás elmondta, hogy a táborozási időszak sikeresen 
zárult. 208 turnusban 5730 résztvevő táborozót fogadtunk a 
hétnapos táborainkban. A támogatás teljes összege 2025. év-
ben: 401 632 500,– Ft lett, amely két részletben került kiuta-
lásra, az első részlet április végén, a második – már a részt-
vevői számok fényében – júliusban. Remélhetőleg a 2026. 
évben az egyösszegű kifizetésre áll vissza a Támogató, ez 
nagyban elősegítené a tervezhetőséget.

Bak Julianna felvetette, hogy meg kellene oldani, hogy a 
jelentkezési felületen egy iskola ne tudjon három helyet fog-
lalni, mert így elveszik a lehetőséget más csoportoktól. 

Elmer Tamás elmondta, hogy már tettünk lépéseket infor-
matikai jellegű korlátozásokra, valamint szigorúan be fogjuk 
tartani az előlegek befizetésének határidejét. Baleset nélkül 
zajlottak az idei táborok, viszont a nyári nagy viharok jelen-
tős mennyiségű kárt okoztak az eszközeinkben. Az eszkö-
zök pótlására a leltárok után kerülhet sor. Az idei évben érte 
el a Vándortábor Program a 100 000. táborozót (a vízi, kerék-
páros és az erdei vándortáborok összességében), a résztve-
vők 40%-a az erdei Vándortáborokban volt. 

Településfásítási Program
Az Országos Erdészeti Egyesület továbbra is a Program köz-
ponti koordinációját, igényléseit, az önkormányzatokkal való 
kapcsolattartást végzi. A feladatra a KEFAG Zrt.-től kaptuk a 
megbízást, amely októberig szerződéssel rendezett, a folyta-
tás kapcsán még a KEFAG Zrt. is támogatói döntést vár. Idén 
tavasszal 501 település igényelt fát (500–1500 fős települé-
sek), ez összesen 5010 db fát jelent. 2025 őszén a 871 igény-
lésre jogosult településből 846 település igényelt, települé-
senként szintén 10 db fát kapnak, így ősszel 8460 db sorfát 
szállít ki a KEFAG Zrt. Juniperus Parkerdészete. Az őszi ülte-
tési időszak végére a 2020 óta elültetett fák száma meg fogja 
haladni a 69 000 darabot. A 2026. tavaszi időszakban 308 te-
lepülés jogosult igényelni, ők – lakosságszámtól függően – 
20, illetve 30 db fát fognak kapni. Elmer Tamás elmondta, 
hogy az Agrárminisztérium környezeti nevelési támogatásai 
közül, az előző évi beszámolóinak nagy része elfogadásra 
került. A most futó pályázatok közül az erdészeti üzemtervek 
digitalizációját emelte ki, melynek előkészítése zajlik.

A 3. és 4. napirendi pontok együttesen kerültek megtárgyalásra.

3. napirend: Az Országos Erdészeti Egyesület számviteli 
politikájának megtárgyalása
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4. napirend: Az Országos Erdészeti Egyesület Pénzkeze-
lési és Befektetési Szabályzatának megtárgyalása

Kiss László tájékoztatta az Elnökséget, hogy az Alapszabály 
és az SZMSZ elfogadását követően az Egyesület célkitűzése 
volt, hogy a belső szabályozások felülvizsgálatával és újra-
gondolásával a jövőben egységes arculatú és tartalmú sza-
bályzatok biztosítsák a hatékony működést. Az Egyesület 
megnövekedett szakmai és közhasznúságú feladatai, vala-
mint a számos pályázat által meghatározott további feladatok 
megvalósítása, lebonyolítása során megváltozott a pénzmoz-
gások nagyságrendje, továbbá az ezzel járó nyilvántartások, 
beszámolók lekövetése a hatályos szabályzatok módosítását 
tették indokolttá. A Számviteli politika a számviteli elszámo-
lásokat követi le, így lehetővé vált az egyes szakmai és köz-
hasznú feladatok, a pályázatok elkülönített nyilvántartása, 
projekt jellegű bemutatása, amit az Egyesület működését 
szabályozó jogszabályi környezet (Civil tv., Számviteli tv.) 
meg is követel. A Számviteli politika melléklete a Számla-
rend és a Számlatükör, ami a könyvviteli elszámolást további 
részletezettséggel támogatja. A Pénzkezelési és Befektetési 
Szabályzat a jelenlegi gyakorlatot leköveti, egyben meghatá-
rozza azokat a pontokat, amelyek biztosítani tudják a meg-
növekedett pénzforgalom ellenőrizhető kezelését. A 3. és 4. 
napirendi pontokban tárgyalandó szabályzatok az Egyesület 
átlátható működésének további biztosítékai. Kiss László 
megkérte Bak Juliannát, hogy ismertesse az Ellenőrző Bizott-
ság véleményét a szabályzatjavaslatokkal kapcsolatban.

Elnök asszony elmondta, hogy a szabályzattervezeteket 
megkapták, véleményezték, a javaslataik átvezetésre kerül-
tek. A Pénzkezelési és Befektetési Szabályzatban még ap-
róbb változásokat szeretne javasolni az Ellenőrzőbizottság, 
de kérik az Elnökséget, hogy a szabályzatokat ennek fényé-
ben fogadja el. Az SZMSZ 10., Az Egyesület belső szabályozá-
si rendje c. bekezdése szerint a szabályzatok kiadására az 
Elnökség jogosult. Kiss László szavazásra bocsátotta az El-
nökség számára az Egyesület Számviteli Politikájáról Szóló 
Szabályzatnak a Számlarend és Számlatükör c. melékletével 
együtt történő elfogadását.

12./2025. (09.11.) elnökségi határozat: Az Országos Er-
dészeti Egyesület Elnöksége az Egyesület Számviteli Politi­
kájáról Szóló Szabályzatot a Számlarend és Számlatü­
kör c.  mellékletével együtt jóváhagyja. Az Elnökség felkéri 
az Elnököt a Szabályzat kiadására, az irattári elhelyezésére, 
és annak megismerése céljából – a munkavállalók, a tagok 
és a testületek számára – az OEE honlapján történő elhelye-
zésére. A szavazáson részt vett 9 fő elnökségi tag. Szavaza-
tok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Kiss László szavazásra bocsátotta az Elnökség számára az 
Egyesület Pénzkezelési és Befektetési Szabályzatának elfoga-
dását, azzal a kiegészítéssel, hogy az Ellenőrző Bizottság ál-
tal javasolt pontosítások még bevezetésre kerülnek.

13./2025. (09.11.) elnökségi határozat: Az Országos Er-
dészeti Egyesület Elnöksége az Egyesület Pénzkezelési és 
Befektetési Szabályzatát jóváhagyja. Az Elnökség felkéri 
az Elnököt a Szabályzat kiadására, az irattári elhelyezésére, 
és annak megismerése céljából – a munkavállalók, a tagok 
és a testületek számára – az OEE honlapján történő elhelye-
zésére. A szavazáson részt vett 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 
9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

5. napirend: Javaslat Erdészcsillag Alapítvány pénzügyi 
támogatásáról

Kiss László elmondta, hogy az Erdészcsillag Alapítvány az 
előző évekhez hasonlóan, a megszokott ütemben folytatja 
alapcél szerinti tevékenységeinek ellátását, a szociális és ok-
tatási ösztöndíjainak kiírását, pályáztatását és az ehhez kap-
csolódó kifizetések, eseti támogatások lebonyolítását. Az ala-
pító Országos Erdészeti Egyesület időközönként a feladatok 
hatékony ellátását segítendő, pénzügyi támogatással szokta 
segíteni az Alapítvány tevékenységét. Erre legutóbb a 2023. 
évben került sor, akkor 6,5 millió Ft támogatást folyósított az 
Alapítvány számlájára. Az összeg szabályszerűen, a Kuratóri-
um megfelelő döntései mentén, a szociális és oktatási célú 
támogatásokra lett felhasználva. 

Elnök asszony elmondta, hogy a középiskolás diákok kö-
zül 6 fő részére, az idei tanévre az ösztöndíjat megszavazták, 
arra alapozva, hogy alapítói támogatás szerepel az Alapít-
vány pénzügyi tervében. Az Erdészcsillag Kuratórium kéré-
se, hogy az Egyesület ismételten támogassa az Alapítványt a 
fenti célok további lebonyolítása érdekében. Kiss László sza-
vazásra bocsátotta az Erdészcsillag Alapítvány támogatásá-
nak elfogadását.

14./2025. (09.11.) elnökségi határozat: Az Elnökség dön
tése értelmében az Országos Erdészeti Egyesület 2025. év-
ben 6,5 millió Ft-tal hozzájárul az Erdészcsillag Alapítvány 
alapcél szerinti tevékenységének ellátásához. A szavazáson 
részt vett 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózko-
dás, 0 nem.

6. napirend: Javaslat a Wagner Károly Alapítvány támo-
gatásáról

Elnök úr a következő elnökségi ülésre szeretné halasztani a 
Wagner Károly Alapítvány támogatásának ügyét, előzetesen 
érdeklődik az Alapítvány Kuratóriumánál az Alapítvány ter-
veiről, beszámolójáról. Az átnézést követően tesz javaslatot 
az Elnökségnek az Alapítvány támogatásával kapcsolatban.

7. napirend: Beszámoló az Egyesület aktualitásairól
    	  
Elmer Tamás tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Titkárság sze-
mélyi állományában változások voltak. Csányi Katalin, a Ván-
dortábor Program koordinátora szülési szabadságra megy, he-
lyette új kolléganő, Janusch Veronika érkezett. A könyvelést 
érintően elmondta, hogy az új könyvelő átvette a két Alapít-
vány könyvelését is. Könyvvizsgálót még nem választottunk, 
ebben hamarosan lépnünk szükséges, Olmosi Mariannával és 
Bak Juliannával a következő hetekben egyeztetnek erről.

A helyi csoportok és szakosztályok rendezvényeinek kom-
munikációjával kapcsolatban július óta fokozott mértékben tart-
juk a kapcsolatot. Ennek eredménye már most látszik a rendez-
vényi aktivitásokon. Indokolt lenne ősszel egy nagy egyeztetés 
a helyi csoport és/vagy szakosztály tisztségviselőkkel.

A rendezvényeinkkel kapcsolatban  Elmer Tamás elmond-
ta, hogy a 2026. évi Vándorgyűlés szervezése megkezdődött 
a Nyírerdő Zrt.-vel. Helyszíne Nyíregyháza, időpontja 2026. 
július 16–17. Az Erdésznők Találkozójának 2025. évi házigaz-
dája a Nyírerdő Zrt. volt. Nagyon színvonalas rendezvényt 
tartottak, amelyet ezúton is köszönünk. Az Erdők Hete 2025. 
nyitórendezvénye 2025. szeptember 25-én az „Erdő és Víz – 
A klímaváltozás árnyékában” konferencia. Kiss László hozzá-
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tette, hogy a nagy létszám miatt részvételi díjat kell befizetni. 
2025. szeptember 24-én az Erdészeti Lapok Szerkesztőbizott-
sága, valamint a munkacsoport ülésezik. „A talaj mint az er-
dő alapja” munkacímű OEE Szaktudás Füzet előkészítése el-
kezdődött. 

„OMBKE Találkozó 2026.” Sopronban, augusztus utolsó 
hetében kerül megtartásra, a szervezők számítanak az erdész 
résztvevőkre. Erdélyben Erdőpedagógiai Konferencia kerül 
megtartásra, amelyre 7  fős erdőpedagógus delegációt kül-
dünk, akik a gyakorlati tapasztalataikat fogják átadni a helyi 
pedagógusoknak.

Az Erdészeti Lapokkal kapcsolatban Elmer Tamás elmond-
ta, hogy a térképmelléklet nagy siker volt. A „Szaktudás Fü-
zetek 6.” előkészítés alatt van, a 2026. évi Vándorgyűlésre 
ütemezve, a „Cikkpályázat 2026.” előkészítése folyamatban 
van. A határon túli postázást Kecskés Csaba kollégánk koor-
dinálja, aradi feladással történik.

Haraszti Gyula megragadta az alkalmat, hogy köszönetet 
mondjon Kecskés Csabának, Puskás Lajosnak, valamint Lo-
vas Lorándnak az Erdészeti Lapok erdélyi terjesztésében vég-
zett munkájukért. Két olyan programot említett, amely az 
Erdészeti Lapokhoz kötődik, és amelyeket Főtitkár úr már 
érintőlegesen megemlített. „A Szaktudás Füzetek 6.” kiadását 
a korábbi éveknek megfelelő költséggel – amely mintegy 2,2 
MFt (valamint inflációkövetés) –, a szakcikk-pályázatot 2,8 M 
Ft ráfordítással tervezik. Kéri az Elnökséget a programok tá-
mogatására, valamint azokat a 2026. évi tervezéseknél figye-
lembe venni.

A kommunikácójával kapcsolatban Elmer Tamás megje-
gyezte, hogy a Facebook-oldalunkon folyamatosak a tartal-
mak, már több mint 18 000 követőnk van, ütemezési tervet 
készítettünk az őszre vonatkozóan.

A Wagner Károly Alapítvány működésével kapcsolatban 
Főtitár úr elmondta, hogy dr. Sárvári János felkereste a KA-
POCs című újság digitalizálásával kapcsolatban a kanadai 
szerkesztőt. A választ még várjuk. Dr. Sárvári Jánost kérte 
meg Elnök úr, hogy adjon tájékoztatást a Riedl Gyula emlé-
külésről. Dr. Sárvári János elmondta, hogy Riedl Gyula, aki-
nek a neve összefonódott az Egyesülettel és a Könyvtárral, 
húsz évvel ezelőtt, 2005. augusztus 1-én a Könyvtárból haza-
menet halt meg. Az évforduló emlékezetessé tételére emlé-
külést tervezünk tartani 2025. szeptember 30-án, kedden. 
Zambó Péter államtitkár úr elfogadta felkérésünket, hogy 
köszöntőt mondjon a rendezvényen. Előadások az egykori 
elnököktől, könyvtárlátogatás, majd a rendezvényt követően 
koszorúzást tartunk Riedl Gyula sírhelyénél. Dr. Sárvári Já-
nos röviden ismertette Riedl Gyula életének főbb mozzana-
tait. 1945-1989 között a Könyvtárnak nem volt állandó helye, 
nyolc alkalommal költözött, ebből hat költöztetést Riedl 
Gyula vezetett. Az utolsó költözést is, amikor is 2000-ben 
Barátossy Gábor és Bakon Gábor közreműködésével külön 
a Könyvtár elhelyezésére kialakított helyiségekbe kerülhetett 

a szakkönyvtár teljes könyvállománya. Az 50-es, 60-as évek-
től az ERDFATERV dolgozói igazgatói engedéllyel, mintegy 
társadalmi munkában létrehozták a könyvtár katalógusát, 
amely a későbbi leltárok alapját képezte. Az archív állomány 
99%-ban megmaradt a sok költözés alatt.

8. napirend: 2026 – 160 éves lesz az OEE – Előadó: Kiss 
László elnök, Elmer Tamás főtitkár

Elnök úr felhívta a figyelmet, hogy 2026-ban lesz 160 éves 
Egyesületünk. Mindenkit kért, hogy gondolkozzon, miként 
tudnánk méltó módon megünnepelni e jeles évfordulót.

9. napirend: Egyebek – Előadó: Kiss László elnök, Elmer 
Tamás főtitkár

A Tollner György-szobor elkészült, annak avatása a kez
deményezők, a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsának 
szervezésében zajlik majd, előreláthatólag november hónap 
folyamán. Barátossy Gábor emlékére szobor készült, 
melynek avatása 2025. október 28-án, a Napkori Erdőgazdák 
Zrt. területén lesz, valamint egy emléktábla is előkészítés 
alatt van, melyet az Erdészeti Információs Központban he-
lyezünk majd el.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara által összehívott „Klí-
maváltozás – Erdők” munkacsoportokban OEE-delegál-
tak is részt vesznek:

	– Különösen sérülékeny termőhelyen álló erdők helyzeté-
nek rendezése: Szabó Tibor József

	– Hosszabb távon sérülékeny erdők helyzetének rendezé-
se: Ripszám István

	– Erdészeti vízgazdálkodás, vízpótlás: Gribovszki Zoltán 
és Fehér Sándor 

	– Vadhatás helyi és általános csökkentése: Palánki Gábor 
(egyben OEE főkoordinátor)

	– Erdészeti klímaadaptáció gazdasági fenntarthatósága, tá-
mogatás- és fejlesztéspolitikai lehetőségek – delegált tag 
még felkérés alatt

	– Szabályozási feladatok: dr. Varga Tamás

Ezzel kapcsolatban egy régióképviselői észrevétel is érkezett 
arra vonatkozólag, hogy későbbiekben úgy jelöljünk ki dele-
gált tagokat, hogy arról a feletteseik is időben értesüljenek.

Nemzetközi kapcsolatok tekintetében egyre bővül az a 
munkacsoport, melyet a külföldi kapcsoalttartásra hoztunk 
létre. Aktuálisan a Német Erdészeti Egyesülettől felkérést 
kaptunk arra, hogy egy online webinárium keretében bemu-
tassuk a magyar erdőgazdálkodást és Egyesületünk törekvé-
seit. Ennek Iványi Ákos tagtársunk fog eleget tenni. A közel-
jövőben még kiemelt jelentőséggel bír, hogy a European Fo-
restry Network Meeting (Európai Erdészeti Civil Szervezetek 
Találkozója) októberben, Svédországban kerül megrende-
zésre, melyre az OEE képviseletében 5 fő utazik majd. Kiss 
László elnök megköszönte az Elnökség munkáját, és az ülést 
berekesztette. 

kmf.
	 Udvari Annamária	 Kiss László
	 jegyzőkönyvvezető	 elnök

Hitelesítők:
	 Haraszti Gyula	 Szentpéteri Sándor
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